
  

   اقتصاد

  ؟نيستكدام گزينه پاسخ  مناسبي براي پرسش زير  -1

  »توان مثل يك گروه موفق عمل كرد؟ صه داخلي و چه در عرصه خارجي چگونه ميدانان چه در عراز نظر اقتصاد«

  هاي بازيگران به خوبي رشد كرده باشد. توانايي و قابليت) 1

  تر وارد كنند. هزينه تر و كم را با كيفيت ها ) در توليداتي كه مزيت نسبي دارند آن2

  ته باشد.شكل گرف  افزايي بيشتر بين بازيگران مهم) همكاري در 3

  اي باشد كه فعاليت يكديگر را خنثي نكنند. هايشان به گونه ) فعاليت4

  با توجه به سوالات زير كدام گزينه صحيح است؟ - 2

  ؟نداردالف) كدام عامل توليدي مستقيما در توليد نقش 

  ترين عامل توليد كدام است؟ ب) مهم

  از وضعيت زيان است؟ شدن راه نجاتي براي دور د كدام گزينهاي زيان كرده باش پ) در شرايطي كه توليد كننده

  ) الف) منابع طبيعي ب) سرمايه پ) حذف رقبا با كاهش قيمت و افزايش توليد1

  ب) نيروي انساني پ) فراهم كردن بازار مناسبي براي كالاها ي) الف) سرمايه فيزيك2

  يور جويي و افزايش بهره ) الف) سرمايه مالي ب) سرمايه انساني پ) صرفه3

  ) الف) زمين ب) سرمايه پ) افزايش قيمت فروش كالا4

  پاسخ صحيح سوالات زير در كدام گزينه آمده است؟ - 3

  تورمي قرار دارد؟ در شرايط كدام نقطه در نمودار مقابل الف)

  گردد؟در كوتاه مدت شرايط كنترل د تا ودر اين شرايط چه سياست پولي بايد اعمال شب) 

اهند تابلوهاي نقاشي خود را با قيمت مناسب به فـروش برسـاند كـدام بـازار     خو گاني ميخانوم گلپاي پ)
  كند؟ شرايط بهتري براي فروش آثار ايشان فراهم مي

  پ) مزايده انبساطي ب) سياست پولي پ الف) )2  افزايش حجم پول در گردش پ) مناقصه  ب) سياست تالف) ) 1

  ب) سياست پولي انقباضي پ) مزايده ب) الف) 4  اقصهب) سياست كاهش حجم پول در گردش پ) من الف) الف) 3

سهم توليدات خارجيان مقـيم كشـور   با توجه به اطلاعات جدول ملي كشور ژاپن در سال جاري است.  هاي جدول زير اطلاعات مربوط به حساب - 4
  چقدر است؟

1 (15  

2 (5  

3 (25  

4 (75  

  اگر فقط همين دو كالا در كشور مورد نظر توليد شود: مفروض است. مقابلجدول   - 5

  چقدر است؟ 98الف) توليد كل به قيمت ثابت در سال 

  به قيمت جاري چقدر است؟ 96ب) توليد كل در سال 

  سال پايه باشد چقدر است؟ 96) ميزان رشد توليد با فرض اينكه سال پ

  

100,) الف) 1 201,ب) 000    78%پ) 700

114,) الف)2 201, ب) 000    %35پ) 700

100, ) الف)3 178,ب)  000   35% پ) 000

114, ) الف)4 178, ب) 000   %78پ) 000

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

GNP 310  

GDP  300  

  25  هايي كه مهاجرت كردند نياپسهم توليد ژ

  سال

  كالا

  98سال   96سال 

  تعداد  قيمت  تعداد قيمت

  200  110  600 100  الف

  400  230  590 200  ب



  گزينه صحيح است؟با توجه به شكل زير كدام  - 6

  

  اما قدرت خريد خود را از دست نداده است. توانسته حفظ ارزش كنداينكه پول ن) با 1

  .است رخ داده تورميركود ها افزايش يافته و پول نتوانسته حفظ ارزش كند و  ) سطح عمومي قيمت2

  هاي آتي نيست. اي مناسب براي پرداخت ) تورم اتفاق افتاده و قدرت پول دستخوش تغيير شده و پول وسيله3

  ها مدام در حال تغيير و افزايش هستند. قيمتد را از دست داده زيرا وحفظ و سنجش ارزش خ ) پول وظيفه4

  انداز به ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ با توجه به جدول مقابل ميزان نقدينگي و ميزان سپرده پس - 7

  

  180ـ  1190) 1

  80ـ  840) 2

  70ـ  420) 3

 160ـ  510) 4

  

  ؟نيستكدام گزينه از تاثيرات بورس بر اقتصاد جامعه  - 8

  ها سازي اطلاعات مالي شركت ) بررسي و شفاف1

  هاي بزرگ دولتي و خصوصي اجراي پروژهبراي هاي لازم  ) فراهم كردن سرمايه2

  هاي مهم اقتصادي اندازهاي مردم در فعاليت كارگيري پس ) كاهش نرخ تورم با به3

  وصايت و وكالت براي سهامداران قيوميت) انجام دادن وظيفه 4

  واحد 300 هااسكناس

  سكوكات در دست مردممارزش 
1

2
  دار هاي مدت موجودي سپرده 

  واحد 240  دار مردم هاي مدتموجودي سپرده

  واحد 420 يديدارهاي ديداري و غيرموجودي سپرده

  واحد 260  هاي جاري اشخاصموجودي حساب



  

  له زير كدام گزينه صحيح است؟با توجه به جم - 9

در هـزار   9/10و نرخ مرگ و مير نـوزادان   1/95دلار، نرخ باسوادي بزرگسالان  11525سرانه  GDPسال،  75در كشوري فرضي اميد به زندگي «
  »است.

  هاي بلند مدت توانسته در بلندمدت به شاخص رشد دست يابد. برنامه بيني و اجراي ) اين كشور با پيش1

  بهايي چون نفت توانسته به سطح بالايي از درآمد سرانه دست يابد. گران  كشور به علت داشتن ماده ) اين2

  به عنوان معياري براي سنجش توسعه استفاده كرد. مليتوان از درآمد  مي مسامحه قدري) با 3

  ) در اين كشور سطح رشد و سطح توسعه با يكديگر كاملا مطابقت دارد.4

 200جدول زير بيانگر وضعيت توزيع درآمد در يك كشور ده ميليون نفـري بـا درآمـد ملـي       -10

  :جدول ميليون دلار است؛ با توجه به اين

  باشد. 5ف دهك هشتم و پنجم معادل اختلا الف) سهم دهك سوم و پنجم چقدر است، اگر 

  ب) سهم هر نفر از افراد دهك سوم از درآمد ملي چقدر است؟

  

  

x) الف)1 , x 5 39    12$ب) 6

xالف)) 2 , x 5 39   72$ب) 6

xالف)) 3 , x 5 38   12$ب) 6

xالف)) 4 , x 5 38   72$ب) 6

 

  

  كند؟ اين كه دولت در شرايط خاص به ناچار برخي موسسات توليدي و تجاري را تحت پوشش بگيرد به كدام فعاليت اقتصادي دولت اشاره مي - 11

  ) اخذ انحصارات طبيعي2  اني در اقتصادگذاري و حكمر ) وضع مقررات و سياست1

  ) اخذ انحصارات قانوني4    ) عرضه كالاها و خدمات3

  بدترين نوع استقراض كدام است و چرا؟ -12

  شود. رايط تحريم موجب وابستگي كشور مي) استقراض از كشورهاي ديگر ـ در ش1

  شود. ) استقراض از بانك مركزي ـ موجب افزايش نقدينگي مي2

  گردد. داد ركود و كاهش توليد مي مردم ـ باعث رخ ) استقراض از3

  شود. دهي مي ها ـ موجب بروز تورم و كاهش امكان وام ) استقراض از بانك4

  اين جمله در تعريف كدام مفهوم اقتصادي آمده است؟ -13

  »شود. ها بدون توجه به ميزان سود، هزينه، بازار و... انجام مي كالاها يا خدماتي كه توليد آن«

  ) محصولات اوليه4  اي ) صنايع گلخانه3  ) صنايع نوزاد2  حصولات راهبردي) م1

  ؟نيستكدام گزينه در پاسخ به سوال زير صحيح  -14

  »تر شود؟ و استحكام اقتصادي نزديك استقرارتواند به وضعيت  در چه صورتي كشور مي«

  اديهاي جديد اقتص ) فراهم كردن امكان تامين بعضي نيازها در داخل با خلق مزيت1

  ) فاصله گرفتن از وضعيت تك محصولي2

  ) قطع وابستگي و واردات از كشورهاي خارجي و رسيدن به خودكفايي كامل3

  ي صادراتي خوداهاي تامين كالاهاي وارداتي يا بازار فروش كالاه ) گوناگوني راه4

  شور مورد نظروضعيت درآمد ملي ك

  2020در سال 

  درصد 2  سهم دهك اول

  درصد 4  سهم دهك دوم

   x3  سهم دهك سوم

  درصد 7  سهم دهك چهارم

   x5  سهم دهك پنجم

  درصد 11  سهم دهك ششم

  درصد 12  سهم دهك هفتم

  درصد 14   سهم دهك هشتم

  صددر 17  سهم دهك نهم

  درصد 18  سهم دهك دهم

  درآمد ملي%100  جمعيت كشور 100%



  ؟نيستهاي اقتصادي مقاومتي  كدام گزينه از مولفه - 15

  تواند به پيشرفت كشور كمك كند كه عوامل داخلي توليد را تقويت كند. مي گذاري خارجي در صورتي ) سرمايه1

  شود. ها بيشتر و درآمد بيشتري نصيب اقتصادي كشور مي ) به ميزان بالاتر بودن سطح دانش در توليد كالاها و خدمات، ارزش افزوده آن2

  شود. ن پيشرفت كشور بيشتر تضمين ميتر باشد، مقاومت و درپي آ درآمدي كشور گوناگونمنابع ) هر چه ميزان 3

 .شود ) دولتي شدن اقتصاد يك كشور چه در ابتداي عمر هر صنعتي چه در طول زمان باعث پيشرفت و شكوفايي و رسيدن به خودكفايي مي4


